
1.Organicen la defincion y 

escriban a que se refiere.   
 

Divisible si determinar o Son 

otro sin que un division 

efectuar no la permiten es por 

numero  

2.  
 

Usando el criterio de 

divisibilidad del 2 escriban 

todos los multiplos de 2 que se 

encuentran entre 331 y 359. 

3. Eliminen los digitos que sean 

necesarios para obtener 

numeros de cuatro cifras que 

sean divisibles entre 3.  

A. 568934 

B. 9017345 

C. 54873274 

4.Escriban la cifra adecuada 

para que los numeros dados 

cumplan con el criterio de 

divisibilidad del 4.  
A. 52__6 

B. 14__8 

C.   __00 



5.  

 

Expliquen por que el 

numero 23.325 es 

divisible por 5 aplicando 

el criterio de divisibilidad. 

6. 
 

Mabel afirma que el 540 

es divisible por 6. Cual es 

la justificacion para que 

esta afirmacion sea 

verdadera?  

7.  
 

Escriban con sus 

palabras el criterio de 

divisibilidad del 7.   

8. 

Un numero en el que los 

tres ultimos digitos 

son multiplos de 8, Se 

puede decir que es: 



9.  
 

Cual es la cantidad menor que 

hay que sumar a 937 para 

obtener un numero visible 

entre 9? Justifiquen su 

respuesta.  

10. 
 

Escriban 3 numeros de 

cinco cifras que sean 

divisibles por 10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1.Organicen la definición y escriban 
a que se refiere.   
 
Divisible si determinar o Son otro 
sin que un division efectuar no la 
permiten es por numero 

2.  
 

Usando el criterio de divisibilidad 
del 2 escriban todos los múltiplos 
de 2 que se encuentran entre 331 
y 359. 

3.Eliminen los dígitos que sean 
necesarios para obtener números de 
cuatro cifras que sean divisibles 
entre 3.  
A. 568934 
B. 9017345 
C. 54873274 
 

4. Escriban la cifra adecuada para 
que los números dados cumplan 
con el criterio de divisibilidad del 4. 
  
A. 52___6 
B. 14___8 
C.   ___00 
 



5.  

 

Expliquen por qué el 
número 23.325 es divisible 
por 5 aplicando el criterio 
de divisibilidad. 

6. 
 

Baljeet afirma que el 540 es 
divisible por 6. Cuál es la 
justificación para que esta 
afirmación sea verdadera? 
 

7. 
 

Escriban con sus 
palabras el criterio 
de divisibilidad del 7.   

8. 
 

Un numero en el que los 
tres últimos dígitos son 
múltiplos de 8, Se puede 
decir que es: 
 



9. 

¿Cuál es la cantidad menor que hay 
que sumar a 937 para obtener un 
número visible entre 9? Justifiquen 
su respuesta. 
 
 
 

10. 
 

Escriban 3 números de 
cinco cifras que sean 
divisibles por 10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. Organicen la definición y 

escriban a que se refiere.   

 

Divisible si determinar o 

Son otro sin que un 

división efectuar no la 

permiten es por número. 

2. 

 

Usando el criterio de 

divisibilidad del 2 escriban 

todos los múltiplos de 2 que 

se encuentran entre 331 y 359. 

3. Eliminen los dígitos 

que sean necesarios para 

obtener números de 

cuatro cifras que sean 

divisibles entre 3.  

A. 568934 

B. 9017345 

C. 54873274 

4. Escriban la cifra 

adecuada para que los 

números dados cumplan 

con el criterio de 

divisibilidad del 4.  

A. 52___6 

B. 14___8 

C.   ___00 



5.  

Expliquen por qué el 

número 23.325 es 

divisible por 5 

aplicando el criterio 

de divisibilidad. 

 

6. 

BUGS afirma que el 540 

es divisible por 6. Cual 

es la justificacion 

para que esta 

afirmacion sea 

verdadera? 

 

7.  

 

Escriban con sus 

palabras el criterio 

de divisibilidad del 7.   

 

8. 

Un numero en el que 

los tres últimos 

dígitos son múltiplos 

de 8, Se puede decir que 

es:  



9.  

¿Cuál es la cantidad 

menor que hay que 

sumar a 937 para 

obtener un número 

visible entre 9? 

Justifiquen su respuesta. 

 

10. 

 

Escriban 3 números 

de cinco cifras que 

sean divisibles por 

10. 

 


